

UFC 官宣: 张伟丽将在4月25日进行个人的第二场冠军卫冕战 赢了, 她就是无可争议的世界第一

张伟丽一直渴望战斗

倘若张伟丽胜出, 她将成为 UFC 女子草量级无可争议的统治者。

张伟丽 2018 年签约 UFC 后保持着 5 战全胜的骄人战绩——2019 年 8 月, 张伟丽在深圳 42 秒速胜杰西卡·安德拉德, 赢得了冠军金腰带; 2020 年 3 月 8 日, 张伟丽在首场卫冕战中 5 回合判定战胜前冠军乔安娜·耶德尔泽西克。

如果说击败安德拉德过于“突然”, 那么和乔安娜的惨烈鏖战真正让全世界看清了这位优秀的中国女子综合格斗选手的硬实力, 这场比赛也被官方评为“2020 UFC 年度最佳比赛”。

值得一提的是, 击败乔安娜之后, 张伟丽与罗斯何时直面就成为媒体和搏击迷热议的话题, UFC 总裁白大拿也一直用这场比赛吊起了全世界观众的胃口。

作为该级别的前冠军, 罗斯时刻期待着卷土重来, 张伟丽同样希望击败该级别所有的强敌——安德拉德、乔安娜之外, 罗斯是最后一个硬茬。

如今一切终于尘埃落定, 第一时间, 张伟丽个人的微博上就发布了官方海报, 并且写下“来了, 来了, 来了, 终于来了”, 战斗的渴望尽显无疑。

张伟丽要放大力量优势

目前, 张伟丽的能力被外界一致看好, 但罗斯的能力不容小觑。

事实上, 在张伟丽横空出世之前, 罗斯一度是草量级最耀眼的明星。2017 年, 罗斯挑战乔安娜成功, 结束了后者对女子草量级近三年的垄断, 时隔 5 个月后的二番战罗斯再度胜出。

2019 年, 罗斯对阵安德拉德, 在得分占据优势的情况下遭遇安德拉德重摔, 意外失去冠军。去年 7 月, 罗斯与安德拉德进行二番战, 通

9 日上午, UFC 官方宣布了一个让中国搏击迷期待已久的消息——来自中国的女子草量级冠军张伟丽将在 4 月 25 日进行个人的第二场冠军卫冕战, 对手是罗斯·娜玛尤纳斯。

这是时隔一年多后, 张伟丽再次出战, 而罗斯被认为是该级别仅剩的一个有力挑战者。



过分歧判定点数获胜, 复仇成功。

从技术特点来看, 身材较为纤细的罗斯一直走技术流路线, 她的站立打击能力相当出色, 距离感绝佳, 甚至超越了乔安娜。

回顾去年张伟丽和乔安娜的比赛, 张伟丽在换拳时并未占据太大优势, 挨到不少迎击, 硬是凭着强大的抗击打能力和坚韧的意志赢下了比赛, 此番张伟丽如何应对令人关注。

不过罗斯也有弱点——她的力量相对较弱, 被强壮的安德拉德逆风翻盘就是最典型的例子, 张伟丽能否抓住战机一击致命尤为关键。如果单纯和罗斯拼点, 比赛很可能变得复杂。

冠军三番战 UFC 安排上了

当下, 老冠军乔安娜已经萌生退意, 安德拉德也升级到蝇量级, 4 月 25 日, 她将挑战蝇量级冠军舍甫琴科, 综合各方因素, 罗斯与张伟丽的比赛就是草量级的终极对决。

虽然安德拉德曾经透露, 会在击败舍甫琴科后回到草量级复仇张伟丽, 但从目前的形势看, 她获胜希望渺茫, 反倒是张伟丽有望从这一战后开辟更广阔的天地。

此前, 善于炒作的白大拿没有回避让张伟丽和舍甫琴科两个冠军直面的计划——去年 6 月份, 他公开表示这场“超级大战”会比舍甫琴科与双料冠军努涅斯(羽量级、雏量级)的三番战更早上演。

张伟丽对此也保持着相当的兴趣, 过去多次接受采访中她都表达了不断挑战强者的心愿, 但一切都要从眼下战胜罗斯开始。

旁观者舍甫琴科认为: “如果罗斯回到过去的心理和身体状态, 张伟丽胜算不大。”

不过, 在张伟丽首场卫冕战中, 舍甫琴科就站在乔安娜一边, 不知道这一回她是否又要看走眼。

据澎湃新闻

挑战票房冠军?“李焕英”“唐探 3”将延长放映

3 月 9 日, 电影《你好, 李焕英》在其官方微博宣布, 电影密钥延期, 将延长放映至 2021 年 4 月 11 日。

《你好, 李焕英》自 2 月 12 日起公映, 截至发稿, 票房已突破 51 亿, 位列中国电影票房总榜第二, 仅次于《战狼 2》的 56.94 亿票房。而此次的密钥延期, 《你好, 李焕英》有望挑战榜首。

于 2 月 12 日上映的《你好, 李焕英》是今年春节档的“黑马”。在春节档的前四天, 《唐人街探案 3》的日票房和总票房均遥遥领先, 但自 2 月 15 日始, 《你好, 李焕英》的单日票房产出已经

超过了《唐探 3》, 并持续到春节档最后一天。

据北京文化介绍, 该影片已委托第三方公司进行保底发行, 保底票房收入为 15 亿元。2 月 21 日, 恒腾网络发布公告表示, 其全资子公司儒意影业为《你好, 李焕英》的主要出品方和最大保底发行方。

据@中国电影报道 3 月 9 日消息, 电影《唐人街探案 3》宣布密钥延期, 将延长上映至 2021 年 4 月 10 日。影片自 2 月 12 日起公映, 目前票房已突破 44 亿。

据澎湃新闻

两女子斯诺克选手获职业资格 加入职业巡回赛

北京时间 8 日晚, 世界台联宣布与世界斯诺克巡回赛 WST 达成一项历史性的决议: 两位女子斯诺克选手瑞安·埃文斯和吴安仪获得两年期职业资格, 从 2021/22 赛季开始加入职业巡回赛。

除了两个进入职业巡回赛的资格, 女子斯诺克选手还将获得两个世锦赛资格赛席位和一个“冠中冠”赛席位。

英格兰选手瑞安·埃文斯和中国香港选手吴安仪是女子斯诺克的领军人物, 在

过去 15 年里, 二人几乎主宰了女子斯诺克。

埃文斯是史上最成功的女子斯诺克球员, 自 2005 年以来, 她创纪录地夺得 12 个女子斯诺克世锦赛冠军, 还作为职业选手征战过 WST 的 2010/11 赛季。

吴安仪将首次作为职业选手踏上巡回赛之旅。近 10 年里她是埃文斯最大的竞争对手, 自 2015 年起, 她已三次获得女子斯诺克世界冠军, 女子世界排名一度占据第一。

中新

汽车专刊

电话/024-22699191

斯巴鲁“进口新驾感 SUV”新一代 OUTBACK 傲虎从容驾临

2021 年 3 月 3 日, 斯巴鲁“进口新驾感 SUV”新一代 OUTBACK 傲虎正式上市并发布价格。新一代 OUTBACK 傲虎既有旅行车的舒适与宽敞, 又兼具 SUV 强大的通过性与装载能力, 实现了旅行车以及 SUV 车型的高品质跨界融合。为消费者从容自在地享受多彩生活、探寻自然的辽阔天地提供无限可能, 重新标定“至天边, 致眼前”的人生价值。

新一代 OUTBACK 傲虎市场指导价区间为 31.28 万元-33.08 万元, 包括 2.5i 探享版 EyeSight、2.5i 运动版 EyeSight、2.5i 旗舰版 Eye-



Sight 共 3 款车型, 多维度满足消费者多元化、个性化的用车需求。

畅行于路 悦动于心

此次新一代 OUTBACK 傲虎搭载了兼具性能与燃油经济性的新款 2.5L 直喷发动机, 通过对发动机直喷化和优化压缩比, 在提高燃烧效率及最大扭矩的同时, 进一步降低了发动机的振动和噪音, 发动机系统的完美升级也将为您带来高品质的行驶性能及强劲轻快的驾驶感受。

以人为本 全方位安全

新一代 OUTBACK 傲虎的 EyeSight 驾驶辅

助系统升级了广角立体摄像头, 视野扩大至原来的约 2 倍, 同时还提升了图像识别软件和控制软件的性能, 可以更快识别目标, 使预防安全全面升级。

斯巴鲁新一代 OUTBACK 傲虎是一台打破城市和自然界线的“进口新驾感 SUV”, 实现了优雅与实用、运动与舒适、智能与安全等方面的高品质融合, 满足了多维度场景下的个性化需求。我们相信, 每一次身体的远行, 都是内心的归宿, 踏至天边方知世间广阔, 双眸饱览万物更懂珍视眼前。希望新一代 OUTBACK 傲虎能陪伴您“至天边, 致眼前”。

武晓鸣

北京现代全新一代名图 & 名图纯电动沈阳区域越级上市

3 月 7 日, 北京现代举行全新一代名图 & 名图纯电动沈阳区域联合上市会, 共推出包括两款动力在内的 5 款车型, 售价区间 13.38 万元-16.88 万元及纯电动 3 款车型, 售价区间为 17.88 万元-20.38 万元。新车在外观设计上, 采用了最新的家族元素, 整车尺寸与同级相比更具优势, 低重心的设计, 让全新一代名图视觉上更显沉稳, 同时也提升了行驶的稳定性和操控性。内饰方面, 新车采用最新的



内饰设计理念, 配备了 12.3 英寸中控显示屏+12.3 英寸液晶仪表盘组成的超大智慧连体屏, 大幅提升了车内的高级感和科技感。

动力上, 全新一代名图提供有 1.8L MPI 发动机+智能 CVT 变速器和 1.5T CVVD 发动机+7DCT 变速器两款动力组合。其中, 1.8L 发动机最大功率 104.8 千瓦, 最大扭矩 175.5 牛米, 百公里油耗低至 5.3L。另一套 1.5T CVVD 发动机,

最大功率高达 125 千瓦, 最大扭矩为 253 牛米, 百公里油耗同样仅为 5.3L。

作为一款为中国消费者量身定制的产品, 全新一代名图也展现出了极大的诚意, 不仅全系均为自动挡, 并且全系标配了 12.3 英寸中控屏、电子手刹、LED 日间行车灯、自动控制前大灯、空气净化系统、发动机自动启停、TPMS 独立数显胎压监测系统、倒车影像等配置。

顾玲玲